

球员吐槽法网雨中开球

调侃该从澳网借顶棚

新华社巴黎5月31日电(记者张森 张寒)2016年法国网球公开赛赛程因阴雨天气严重积压。31日的比赛再度因雨中断,在总共不到两小时的宝贵挥拍时间中,两位女单高位种子“雨中作战”意外落马,赛后她们强烈吐槽法网组委会不为球员考虑,更有球员调侃该从澳网借个屋顶。

当日原本收官的男、女单第四轮比赛仅完赛两场,最大冷门出自女单2号种子A·拉德万斯卡与世界排名102位的皮隆科娃的较量。这场原本在29日就该结束的比赛

被迫因雨中断,当时拉德万斯卡领先优势巨大,距离胜利只差三局。但重回赛场后,波兰名将连输10局,最终惨遭淘汰。

客观而言,当日有限的挥拍时间中天气状况恶劣,细雨绵密不歇,室外温度甚至不到15摄氏度。本赛季成绩稳定的A·拉德万斯卡赛后说:“我不知道谁允许我们在这种条件下比赛,我不认为他们真正关心我们,我猜他们关心别的东西,我有点生气。”

拉德万斯卡在比赛中一度申请了医疗

暂停治疗手部伤势,27岁的她透露自己的手腕曾经动过手术,在这样的条件下击球完全不可能。“几个回合后球变得非常沉重,另外还很滑,所有的一切都变得艰难,你能做什么?这令情况变得更糟,然后输掉每一局比赛,”她说。

与波兰姑娘同命相连,6号种子哈勒普也错失此前首盘5:3的领先优势,被前法网亚军斯托瑟逆转。“没人关心球员们,”哈勒普无奈地说,“在我看来这无法进行比赛,在雨天打球我认为这有点过了。”

男单7号种子伯蒂奇当天对阵西班牙老将费雷尔的比赛仅开打3局也被迫中断。在苦等多日又迎来这样的天气后,捷克人忍不住在社交媒体发文调侃:“嘿,澳大利亚公开赛,能给我们送块屋顶到巴黎吗?你们那有三块呢!”

目前,法网是网球四大满贯中唯一未安装可伸缩屋顶的赛事。法网组委会表示,中心球场菲利普·沙特里耶装配好可伸缩屋顶最早也要到2020年。



国际足球友谊赛

奥地利胜马耳他

当地时间5月31日,奥地利队球员舍普夫(前)与队友庆祝进球。当日,在奥地利南部城市克拉根福举行的一场国际足球友谊赛中,奥地利队以2:1战胜马耳他队。

新华社记者 钱一 摄

南京举行企业家乒乓球赛

据新华社电 由江苏乒协和江苏常熟农商银行联合主办的第三届江苏企业家乒乓球赛日前在南京奥体中心落幕。

71位痴迷乒乓球运动的企业家参加了本届比赛。第一阶段的比赛采取分组循环赛,小组前两名进入第二阶段的比赛。第二阶段采用淘汰赛。最终,南京规划设计院有限责任公司董事长李浩年获得单

打冠军,江苏省乒协代表队获嘉宾团体赛冠军。

江苏常熟农商银行董事长、常熟乒协主席宋建明表示,江苏企业家中有很多业余高手,不少企业在工作之余,苦练球技,广泛的群众基础和深厚的乒乓文化,正是中国乒乓球长盛不衰的秘密。

欧洲杯B组前瞻: 两新军无力创奇迹

欧洲杯抽签结束之后,所有的英格兰媒体都笑了,青黄不接每况愈下的俄罗斯,实力有限的威尔士,首次进入欧洲杯正赛的斯洛伐克,英格兰的一枝独秀显而易见,出线似乎没有任何悬念。

事实确实如此,在B组当中,单是从牌面实力来看,几乎没有球队能够阻挡英格兰的出线坦途,而从预选赛的表现来看,“三狮军团”10战全胜的成绩更是无出其右。也许很多人会说,英格兰向来都是预选赛无比出色,进入正赛就黯然失色。不过这次不一样,欧洲机构为英格兰开出的出线赔率只有1.08,几乎铁定出线。小组头名赔率也只有1.83,排在第二位的俄罗斯则已经去到了3.25,可见大家对英格兰在小组中的地位极其认可。

那么B组另外的出线名额会花落谁家?从赔率来看,

俄罗斯无疑是最被看好的小组第二。由于小组中有威尔士和斯洛伐克两支第一次参加欧洲杯正赛的球队,因此也为这个小组的走势增添了许多神秘色彩,若从球员牌面实力来说,恐怕拥有更多效力英超球员的威尔士会更被人熟悉。相对来说,斯洛伐克才是最神秘的球队,他们最大牌也最被球迷熟知的球星就是效力于意甲那不勒斯的中场球星哈姆西克。不过从他们预选赛的晋级历程来看,能够从乌克兰和白俄罗斯两支东欧球队的围剿中杀出重围,实力也不容小觑。



从竞彩冠军奖金设置来看,威尔士和斯洛伐克均排在24支球队的倒数位置,与小组两强的差距也不小,如果没有超水平发挥,两支欧洲杯新军有可能连成绩最好的四支小组第三出线名额都捞不到。(娜娜)



一、搞清楚了技术训练与技巧训练的区别,再来谈谈基本技术与实战技术的关系问题。

简单地说,没有基本技术,就不会有实战技术,基本技术是实战技术的核心。大家都应当明白,世界级球星的基本技术种类如踢球、运球等,和我们所有队员的基本技术种类是一样的,没有什么区别。我们经常在观看比赛中看到,人家在中场附近一脚40~50米开外的转移传球,传出的球就能准确无误落在接球同伴的脚下,而我们传出同样的球,球的落点会离开同伴2~3米的

我国青少年足球技术训练注意事项

距离甚至更远。这是什么原因造成的呢?这不是我们的实战技术能力比他们差的原因造成的,而是基本技术的差异。还有在罚球区附近25~30米以外的远射,人家多数都打在球门框内,对球门形成很大的威胁,而我们在同样的距离范围内的射门,经常是打到球门框架之外,对球门形不成什么威胁。都是用脚背

正面、脚背内侧、脚背外侧、或者是脚内侧射门,踢球的动作方法都是一样的。但踢出去的球的质量差异却是巨大的。这些都不是什么实战技术的差异,都是基本技术水平的差异。贝克汉姆在罚球区弧顶附近的直接任意球经常能够直接射入球门上角得分,而我们的队员在同样位置罚任意球却经常是将球踢出

后划门柱而出。这种差异也不是实战技术也是基本技术。贝克汉姆能够有那样精准的脚法控制,是其在自家后花园里“射汽车轮胎”苦练出来的,并不是在众多的比赛中练出来的。

基本技术动作就是要靠大量的单个动作重复练习以提高完成动作的规范性、熟练性与精确性。

军人的射击瞄准动作要天天练、体操队员的那几个动作要天天练等等。哪个不是特别注意平时的基本动作的高度准确性与熟练性的提高呢?军人不可能在战场才去练瞄准射击、体操队员也不可能在比赛中才去练动作的规范与精准。踢球也一样,在比赛场外基本技术练不好,在比赛场上就没有自己的自由活动空间。在比赛场上练的是运用技术的灵巧与合理、而不是动作的规范与精准!

(未完待续)
(丰厚足球俱乐部)